



**銀娛投放人民币一亿元
认购澳门中银发行之亚洲首笔「生物多样性」主题绿色债券
支持推动澳门经济适度多元化发展**

2021年10月20日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直以来积极支持和参与澳门「一中心、一平台、一基地」的建设及经济适度多元化发展。上月底，银娱投放了人民币一亿元认购中国银行澳门分行（下称「澳门中银」）发行之亚洲地区首笔「生物多样性」主题绿色债券（下称「『生物多样性』债券」），是银娱继去年认购由澳门中银发行之社会责任债券后，再度认购与企业社会责任相关之债券。「生物多样性」债券已分别于澳门及香港挂牌上市，对本澳金融市场及经济多元化发展有推动作用。

债券认购仪式今日于中国银行大厦举行，澳门中银副行长蔡春彦先生及杨颢先生、公司金融部部门总经理陈俊彦先生及资产负债管理部部门总经理姜伟先生；银娱集团财务总监戴力弘先生、公共关系高级副总裁林志成先生及财务高级副总裁安德伦先生等出席。银娱参与是次具标志性、以生物多样性为题的金融产品，与其一直以来所秉持的「取诸社会，用诸社会」精神，以及为推动澳门多元化发展所作出的贡献不谋而合。银娱于去年初投放一亿港元认购由澳门中银发行之「中小企业专项（疫情防控）社会责任债券」后，与澳门中银保持紧密联系，冀探索其他支持社会可持续及环境保护发展的计划方案。银娱希望透过是次认购，借着澳门中银在企业社会责任此新兴金融领域之经验，以示支持国家「十四五」规划中绿色金融的重要战略，以及为本澳特色金融发展出一分力，助力促进本澳绿色事业及多元化的发展。

是次由澳门中银发行之「生物多样性」债券，是澳门中银继「绿色债券」和「蓝色债券」后，再次促进本地绿色发展、绿色创新的重要举措。债券除了是亚洲区首笔以「生物多样性」为主题的债券发行，亦是全球首笔金融机构发行并获第三方认证的「生物多样性」主题绿色债券，不仅进一步丰富绿色债券内涵，亦充份显示了澳门金融机构在国际绿色领域的积极参与，提升本澳绿色影响力。

较早前，中国国务院新闻办公室发布国家第一部之《中国的生物多样性保护》白皮书，当中把生物多样性保护列为国家战略，并介绍国家于生物多样性保护领域的政策举措、进展成效以至就深化全球生物多样性合作的倡议行动及贡献等，支持协同推进生物多样性保护及绿色发展。银娱亦深明推动绿色可持续发展工作任重道远，多年来积极支持及落实各方面的环保工作，包括引入国际认可的环境管理系统、实施多项减排节能、资源回收措施、采用绿色建筑、绿色采购，教育团队成员及向客人推广相关知识等。未来，银娱将一如既往积极发挥企业的自身影响力，助力推动社会的可持续发展。

- 完 -

图片说明



P001：銀娛投放了人民幣一億元認購澳門中銀發行之亞洲地區首筆「生物多样性」主題綠色債券。債券認購儀式今日舉行，澳門中銀副行長蔡春彥先生及楊顯先生、資產負債管理部門總經理姜偉先生、公司金融部門總經理陳俊彥先生及綜合酒店業務團隊副總監黃嘉裕女士（左五至左一）；銀娛集團財務總裁戴力弘先生、公共關係高級副總裁林志成先生、財務高級副總裁安德倫先生、財務—管賬、博彩信貸及合規助理高級副總裁麥嘉年先生及財務助理副總裁朱智偉先生（右五至右一）等出席。